# 我市首批高考录取通知书送达

学子期望学有所成建设家乡

日报消息(全媒体记者周仟 仟、宁静波,实习生郑雅文报道摄 影)昨日上午,柳州2025年首批高 考录取通知书到达,共2封邮政特快 快递,均来自清华大学,收件人分 别是柳州高级中学毕业生曾泓棣、 柳州铁一中学毕业生杨煜曦。

"你好,请问是曾泓棣同学 吗? 我是邮政特快专递揽投员,您 的清华大学录取通知书已到了。"当 天上午8时30分,中国邮政集团有 限公司柳州市分公司揽投员经核对 信息无误后,将装有清华大学录取 通知书的邮政特快专递交到柳州高 级中学毕业生曾泓棣手中。

曾泓棣说,他参加第38届中国 化学奥林匹克决赛获得银牌,这次 被清华大学化学专业录取,对他而 言是一个新起点, 他希望通过学 习,在未来成为一名化学领域的优 秀人才, 为国家科研攻克难题贡献

领取录取通知书当天,曾泓棣 的母亲覃琦也一同见证。"他努力了 这么多年,交了一个满意的答卷, 作为家长我们也感到很自豪。"覃琦

同一时间,柳州铁一中学毕业



曾泓棣在家人见证下拿到清华大学录取通知书。



杨煜曦签字领取清华大学录取通知书。

生杨煜曦在家人的见证下,签字领 取清华大学录取通知书。"虽然我 早已知道被清华大学信息与计算科 学专业录取,但是拿到录取通知 书那一刻心情仍然很激动。"杨煜 曦表示,他昨天还在南京,为了 第一时间拿到录取通知书连夜赶回

据悉, 杨煜曦上小学时就开始 接触计算机,喜欢研究计算机相关 知识。2024年他参加全国青少年信 息学奥林匹克竞赛荣获银牌。"我父 母都是计算机专业毕业生,现在人 工智能发展前景广阔, 我想学习更 多专业知识为国家贡献力量,希望 学成后有机会回到柳州,建设家

对于杨煜曦的选择, 其母亲耿 敏翚非常支持。"即将开启新一阶段 的学习,对他来说又是一个新的挑 战,希望他身体健康,未来朝着自 己的目标发起挑战。'

据悉, 近期我市将迎来普招高 考录取通知书派送高峰期。中国邮 政集团有限公司柳州市分公司相关负 责人提醒广大考生,请提前准备好个 人身份证和准考证, 务必保持电话畅 通,及时接听邮政特快专递揽投员的 来电,确保第一时间签收高考录取通

市总工会开展"云"送清凉活动,每日 发放1800余份清凉物资

## 覆盖外卖配送员等户外劳动群体

日报消息(全媒体记者周 茜报道摄影)炎炎夏日,酷暑 难耐,昨日,记者从市总工会 了解到,我市将于7月15日至 8月13日开展"云"送清凉活 动,在此期间,市总工会将免 费为农民工、新就业形态劳动 者和户外劳动者派发清凉物资。

当天下午,在金沙角工会驿 站,市总工会邀请一批户外劳动 者代表进行测试。当他们出示预约 码,通过工作人员核验,便可顺 利领取一盒奶、一瓶水和一杯杂 粮粥。环卫工人李丽梅说:"天 气炎热,户外作业特别辛苦,这 些物资既能解渴又能补充体 力,工作累了还能来驿站休息,

总工会为大家考虑得很周全。"

据悉,本次活动对象覆盖 泛,包括但不限于快递员、 外卖配送员、环卫工人、建筑 工人、货车司机、出租车及网 约车司机等。已在市总工会 "智慧工会云平台"注册并通 过实名认证的上述劳动者,可 在活动期间预约次日到指定地 点领取清凉物资。

市总工会职工服务中心主 任张明甲介绍,活动通过线 上+线下的方式,每日就近就 地、方便灵活地为职工发放 1800余份饮品等防暑食品,为 高温下坚守一线的劳动者送上 工会"娘家人"的关怀。



↑学生在查看投壶游戏用具。

→体验投壶游戏。

## 书香润村屯

日报消息(全媒体记者李书厚、实习生李 镇江报道摄影)7月14日下午,城中区图书馆 在城中区环江村开展"书香润村屯 阅读伴我 行"阅读活动,并向该村捐赠一批书籍,助力 村民提升文化素养,营造良好的乡村阅读氛

据了解,今年6月至8月,城中区图书馆 先后在城中区柳东村、牛车坪村、环江村、静 兰村、窑埠村和河东村开展"书香润村屯 阅 读伴我行"阅读活动。围绕"六艺"中的 "礼""乐""射"三大主题,每个村选择一个 主题开展阅读实践活动,具体内容包括优秀阅

### 城中区图书馆在多个 乡村开展阅读活动

读刊物捐赠、"六艺"技能讲解以及拓展实践

当天下午, 在环江村委活动室, 文化志愿 者何俊为该村屯的学生和家长讲解了"六艺" 之"射"的来历及文化内涵,现场还原古代投 壶礼的流程,并指导学生们开展投壶游戏。

## 中国计划生育协会"健康小屋"落地鱼峰区 我市基层健康服务体系再添标杆

日报消息(全媒体记者 陈粤报道摄影)7月14日下 午,中国计划生育协会"健 康小屋"项目在鱼峰区麒麟 街道南亚社区幸福里小区正 式揭牌,我市基层健康服务 体系建设再添新标杆。作为 广西目前的两个试点之一, 该项目将通过资源整合与模 式创新,为社区居民打造 "家门口"的"健康管家"。

"健康小屋"项目设置 了健康教育区、健康监测 区、健康服务区三大功能板 块,配备血压计、血糖仪、 体脂秤等自助检测设备及健 康科普图书,以"实用性、

普惠性、经济性、共建共享' 为原则,整合卫健、社区、社 会组织等多方力量,为居民提 供疾病预防、健康监测、科普 宣教等一站式服务。

鱼峰区卫健局副局长吴 代铮表示:"'健康小屋'是 响应健康中国行动的重要抓 手,目的是将专业医疗资源 下沉至基层,解决健康服务 的'最后一公里'难题。"据 悉,南亚社区下辖11个小 区,服务人口超2万人,该项 目可满足社区及周边居民多 元化健康需求, 其实施经验 将为后续项目推广提供可复 制的实践路径。



屋 贴 Ü 服

## 以案为鉴强整改 筑牢廉洁防护墙

□广西柳州市文化旅游投资发展集团有限公司党委书记、董事长 刘波

广西柳州市文化旅游投资发展 集团有限公司原副总经理曾茂勋背 弃初心使命, 纪法底线失守, 违规 收受礼金、接受宴请和旅游安排, 利用职权在工程项目承揽、资金拨 付等方面为他人谋取利益, 收受巨 额财物,给公司造成恶劣影响。案 发后,集团党委强化责任落实,制 定以案促改专项工作方案, 开展形 式多样的廉洁文化活动, 不断提高 警示教育的实效性。深入剖析案件 发生的原因,主要存在以下问题:

一是落实管党治党政治责任不到 位。曾茂勋身为集团领导班子成员, 理想信念"总开关"常年失修,价值 观走偏、权力观扭曲、政绩观错位, 甚至寄希望于"政治骗子"实现仕途 攀升。反映出集团党委落实全面从严 治党主体责任不够到位, 领导班子成 员履行"一岗双责"有缺失,存在 "重业务、轻党建"的倾向,对党员 干部特别是"关键少数"的思想建 设、日常监督和纪法教育不足, 导致 党员干部党性弱化, 宗旨意识、纪法 意识淡薄, 让腐败问题的滋生有了土

二是重点领域关键环节监管不到

位。曾茂勋利用分管工程项目的职务 便利, 违规插手干预工程项目, 把民 生工程当作利益交换的工具。反映出 集团在工程项目制度建设上不够完 善, 落实内部管理制度不够有力, 廉 政风险管控存在薄弱环节, 防控措施 针对性和操作性不强, 权力运行的制 约机制存在漏洞,未能形成"不能 腐"的刚性约束。

三是纠治"四风"不够有力。曾 茂勋多次收受管理和服务对象所送礼 金,接受可能影响公正执行公务的宴 请及旅游活动安排。反映出集团党委 在抓早抓小、常态长效纠治"四风" 还存在薄弱环节,纪律传导压力不 足,没有形成"严"的氛围,距离把 纪律和规矩挺在前面的要求仍有差

针对上述问题,集团党委将以 "案"为镜、以"改"为要、以 "治"为本, 持之以恒抓好党风廉政 建设各项工作, 推动全面从严治党向 纵深发展。

一是压实责任链条,强化政治担 当。坚决落实党委主体责任、"一把 手"第一责任人责任和班子成员"一 岗双责",将党风廉政建设与业务工

作同谋划、同部署、同推进、同考 核。通过"三会一课"等党组织生 活, 常态化开展理想信念与党性教 育。开展党委书记对班子成员和下级 "一把手"廉洁谈心谈话,纪委书记 与同级领导班子成员谈心谈话以及班 子成员对分管领域遵规守纪约谈,对 政治、思想、工作等方面苗头性问题 及时提醒,实现廉政谈话全覆盖,推 动管党治党责任落地见效。

二是聚焦重点领域, 深化专项治 理。开展国有企业腐败问题"清存 量、遏增量、防变量"、领导干部利 用职权或影响力插手工程项目谋私 贪腐、违规招标、防范化解地方债 务风险等专项整治、治理。排查投 资、合同、招标采购、签证、结算 管理中存在问题共计16类38项,并 逐一落实整改。梳理14条工程领域 权力风险清单,研究制定《领导干 部违规插手干预工程建设项目向集 团纪委报告制度(试行)》,修订

《广西柳州市文化旅游投资发展集团 有限公司企业投资监督管理办法》 《广西柳州市文化旅游投资发展集团 有限公司采购管理暂行办法》等多项 制度,清单式开展廉洁风险排查评 估,强化关键岗位、环节和人员的风 险防控。

三是常态长效纠治"四风",涵 养清风正气。通过召开专题民主生活 会、观看警示教育片、参观廉政教育 基地、上廉政党课等形式,教育引导 广大党员干部真正从思想上警醒起 来,从行动上自律起来。深入开展违 规吃喝、违规饮酒专项整治, 开展节 假日"四风"问题监督检查,把纠治 "四风"往深里抓、往实里做。深化清 廉文旅建设,开展"510(我要廉)" 廉洁文化宣传月活动, 巩固深化主题 教育和党纪学习教育成果, 开展深入 贯彻中央八项规定精神学习教育, 持 续营造遵规守纪、干事创业的良好氛 围,推动全面从严治党向纵深发展。



## 增强防范意识 护航青少年成长

日报消息(全媒体记者吕 杨眉报道摄影)7月11日上 午, 2025年 "平安家庭·和 谐八桂"暨"巾帼普法乡村 行"公益宣讲活动走进柳南区 银山街道航星社区,众多辖区 青少年及其家长踊跃参与活动 (见下图)。

宣讲人员紧紧围绕"预防 性侵、预防校园欺凌、预防未 成年人违法犯罪"这一主题, 结合真实案例和实用方法进行 详细讲解并开展互动交流,教 会孩子识别危险、保护自己; 提醒家长多留心,察觉孩子可 能遭遇困扰,成为他们最信任 的后盾;以正确的方式引导未 成年人明辨是非,远离违法犯 罪风险。从而进一步增强未成 年人的安全防范意识和自我保 护能力,为他们营造安全、和 谐、健康的成长环境。

这次活动让大家受益匪 浅。家长黄女士说:"增强防 范意识,掌握正确的处理措 施,有助于我们更好地保护孩 子。"参加活动的青少年表示, 这次活动让他们学会了如何保 护自己,比如不能和陌生人 走、不能喝陌生人给的饮料等。



关爱保护未成年人健康成长